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ZADEVA: Soglasje k določitvi redne delovne uspešnosti direktorju Gasilske enote
Nova Gorica za leto 2025

Spoštovani!

Skladno z Uredbo o plačah javnih uslužbencev plačne skupine B (Uradni list RS, št.
99/24, 109/24, 26/25 in 29/25) se direktorjem v javnih zavodih, javnih agencijah,
javnih skladih in drugih osebah javnega prava se del plače za redno delovno uspešnost v
okvirih, ki jih določa zakon, izplačuje enkrat letno na podlagi poslovnega poročila, in
sicer za redno delovno uspešnost v preteklem letu.

Organ, ki je pristojen za imenovanje direktorja, mora skladno z Uredbo pri odločanju o
višini dela plače za redno delovno uspešnost direktorja pridobiti soglasje ustanovitelja.

Na 3. seji Sveta zavoda Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost - Gasilska
enota Nova Gorica dne, 26. 02. 2026 je Svet zavoda obravnaval delovno uspešnost
direktorja Aleša Bajca, na kateri so potrdili, da je direktor v obdobju od 1. 1. 2025 do
31.12.2025 dosegel 100% vrednost meril za ugotavljanje dela plače za delovno
uspešnost, skladno s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti
direktorjev na področju gasilsko reševalne dejavnosti, prav tako pa so soglasno potrdili,
da se za izplačilo redne delovne uspešnosti direktorju nameni 5% letne mase osnovne
plače direktorja v obdobju od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025.

Svet zavoda je sprejel sledeči sklep 5/03-2026:
Na podlagi 100% realizacije Programa dela Zavoda GENG za leto 2025 ter dejstvu, da ni
bilo upravičenih pripomb na delovanje zavoda, Svet zavoda GENG sprejme, da se
direktorju Zavoda GENG določi redna delovna uspešnost za leto 2025 v višini 100% v
skladu s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev na
področju Gasilsko reševalne dejavnosti. Direktorju se nameni 5 % letnih sredstev
njegove osnovne plače.

Obrazložitev sklepa:
Sklep je bil sprejet v skladu s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti
direktorjev na področju gasilsko reševalne dejavnosti, ki ima določena dva kriterija in
sicer:
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1. Izpolnjen program plana dela poklicne gasilske enote, ki ga potrdi svet zavoda (v
višini 80% skupnega deleža), se ovrednoti po naslednjih merilih:

Merilo uspešnosti Višina % priznane uspešnosti
100% ali večja realizacija programa plana 100%
od 90% do 99% realizacija programa plana enote 70%
od 80% do 89% realizacija programa plana enote 30%
do 80% realizacija programa plana enote 0%

Cilji, ki so bili zastavljeni v Programu dela za leto 2025, so bili izpolnjeni oz. realizirani.
Na področjih poslovanja, izvajanja dejavnosti, nadgradnje tehnične pripravljenosti
operativne enote, preventive ter tržne dejavnosti smo dosegli zastavljene cilje.

Na podlagi zapisanih ciljev in realiziranih v tem letu bi radi izpostavil sledeče:
e brez zapletov smo zaključili vse intervencije;
e uspešno izvedli postopek nabave AC - gasilske avtocisterne;
e nabavili smo vso načrtovano gasilsko opremo s sredstvi požarnega sklada ter

URSZR;
ažurirali smo novo Sistemizacijo delovnih mest (več v nadaljevanju);
aktivno začeli s pripravo tehnične dokumentacije za nabavo vozila GVGP-2
(gasilsko vozilo za gozdne požare),

e izvedli postopek naročila za vozilo GVM - VW Caddy (gasilsko vozilo za prevoz
oseb);

e s strani Službe za okolje in prostor (MONG) smo pridobili pozitivno mnenje za
postavitev začasnega šotora dimenzij 10x15 metrov za garažiranje gasilskih vozil
na območju gasilskega doma Nova Gorica. V nadaljevanju sledi postopek
ureditve;

e nadgradili smo sodelovanje s prostovoljnimi gasilskimi društvi tako, da veliko
število zaposlenih v zavodu usposablja prostovoljne gasilce za pridobitev
najrazličnejših gasilskih znanj;

e izvedli postopek za nabavo večnamenskega modula - kotalnega prekucnika s

ponjavo in nakladalno ploščadjo. v sklopu projekta SANITAS;
e ter izvedli postopek za nabavo opreme za postavitev delovišča zdravstvene

oskrbe (svetlobni stolpi, električni podaljški itd.) v sklopu projekta SANITAS;
e uspešno smo pridobili 2 nova EU projekta, in sicer FIRESAFENET (kot Vodilni

partner) in SANITAS (kot pridružen partner);
e zavod je uspešno nadaljeval z izvajanjem štirih (4) EU projektov, in sicer:

IN4Safety, KARST-SAFE (kot partner v projektu), KARST FIREWALL 5.0 in KARST
ADAPT (kot pridružen partner v projektu) v okviru programa Interreg Italija-
Slovenija.
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e V letu 2025 smo prijavili pet (5) novih projektov na različne razpise, in sicer tri
(3) projekte v okviru programa EU Horizont Europe, en (1) projekt v okviru
programa Erasmus ter en (1) projekt v okviru programa Interreg Central
Europe.

e deli smo nad finančnimi sredstvi za investicije in tako v letu 2025 prihranili
247.292 34 € 7a nakup novega vozila HTV-2D ter za naslednja vozila po planu
nabav.

Direktor je zaradi ugotovljenih neskladij v razporeditvi zaposlenih, saj nekateri niso bili
razporejeni na ustrezna sistemizirana delovna mesta oziroma ta niso bila usklajena z
veljavno zakonodajo in kolektivno pogodbo, sprejel odločitev o celoviti prenovi
sistemizacije delovnih mest v Gasilski enoti Nova Gorica. V ta namen je imenoval
delovno skupino, ki je izvedla pregled obstoječega stanja in pripravila predlog nove,
posodobljene sistemizacije.
Prenova je bila izvedena v sodelovanju z vodstvom, sindikatom in zaposlenimi ter
usklajena z določili Kolektivne pogodbe za dejavnost poklicnega gasilstva in dejanskimi
operativnimi potrebami enote. Direktor je z novo sistemizacijo zagotovil pravilno in
zakonito razporeditev zaposlenih na ustrezna delovna mesta, jasno opredelitev nalog,
odgovornosti in pogojev za zasedbo ter uredil pogoje za pregleden karierni razvoj
zaposlenih.

Direktor je prenovo sistemizacije tudi predstavil ustanoviteljem ter jim strokovno
obrazložil razloge za spremembe, ugotovljena neskladja in prednosti nove ureditve. S
tem je zagotovil transparentnost postopka ter uredil področje sistemizacije na način, ki
omogoča večjo pravno skladnost, boljšo organizacijo dela ter dolgoročno stabilno in
učinkovito delovanje Gasilske enote Nova Gorica.

Z namenom dolgoročne in sistemske rešitve je direktor dne, 8. 8. 2025 na občine
soustanoviteljice naslovil uradno pobudo za začetek aktivnosti za izgradnjo novega
gasilskega doma. Pobuda temelji na strokovnih, operativnih, varnostnih in finančnih
razlogih ter izpostavlja nujnost zagotovitve sodobne, varne in funkcionalne
infrastrukture, ki bo omogočala učinkovito izvajanje javne gasilske službe ter nadaljnji
razvoj zavoda.

V letu 2025 je direktor dodatno pristopil k iskanju možnih trajnih rešitev, 22. 10. 2025 je
podpredsedniku vlade in županu MONG naslovil pobudo za proučitev možnosti
vključitve Poklicne gasilske enote v načrtovani razvoj območja nekdanjega MIP-a v Novi
Gorici, kjer je družba DSU d.o.o. objavila vabila za prodajo nepremičnin.
Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje - izpostava Nova Gorica načrtuje
vzpostavitev nove regijske izpostave na tem območju.
Direktor je v pobudi izpostavil smiselnost celostnega pristopa in možnost vzpostavitve
skupnega centra zaščite in reševanja, ki bi združeval ključne službe sistema zaščite in
reševanja na eni lokaciji, vključno s Poklicno gasilsko enoto.
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Vzpostavitev skupnega centra zaščite in reševanja bi omogočila:
« združitev ključnih služb (URSZR, klicni center, poklicno gasilstvo in druge službe

sistema zaščite in reševanja) na eni lokaciji,
« vzpostavitev sodobne infrastrukture za vozila, kontejnerje in specializirano

opremo, namenjeno ukrepanju ob naravnih in drugih nesrečah,
e boljše pogoje za usposabljanje, logistiko in skupno delovanje služb,
« ter učinkovitejšo organizacijo odziva ob nesrečah v regiji.

Poklicna gasilska enota Nova Gorica je v letu 2025 izvedla 443 posredovanj, ki so bila
evidentirana v 440 intervencijah. Od tega je bilo 438 intervencij opravljenih na
območju občin soustanoviteljic zavoda, 2 intervenciji pa v Občini Ajdovščina. Razlika
med številom posredovanj in številom intervencij izhaja iz dejstva, da je bilo pri
posameznih intervencijah zaradi njihovega večdnevnega poteka potrebno večkratno
posredovanje oziroma več izvozov. V letu 2025 so bili evidentirani trije (3) takšni
primeri, pri čemer je v vseh treh šlo za intervencije zaradi sproščanja nevarnih
snovi.

v

v

V letu 2025 na srečo nismo obravnavali nobene večje oziroma kompleksnejše
intervencije, ki bi zahtevala obsežnejše aktiviranje sil ali dolgotrajnejše posredovanje.

V primerjavi z ostalimi 14 poklicnimi gasilskimi enotami v Sloveniji se po številu
posredovanj v obravnavanem letu uvrščamo na 7. mesto, kar nas še vedno umešča v
tako imenovano zlato sredino slovenskih poklicnih gasilskih enot.

Ob primerjavi z nam po velikosti in organizaciji primerljivimi poklicnimi gasilskimi
enotami (jesenice, Krško, Novo mesto, Sežana, Domžale, Velenje, Ravne na Koroškem),
glede na število operativnih gasilcev in kategorijo enote, pa dosegamo 2. mesto po
številu posredovanj.

V letu 2025 je zavod v povprečju statistično opravil 1,21 intervencije na dan, kar
odraža stalno operativno obremenjenost enote skozi vse leto.

Finančni prilivi tako s strani občin soustanoviteljic, ter države so bili redni, kar je bila
prioriteta vodstva zavoda. Redno ter brez zamika so se izpolnjevale vse finančne
obveznosti tako do zaposlenih kot do dobaviteljev.

Na podlagi zapisanega, svet zavoda določa, da se ta kriterij ovrednoti v višini 100 %.
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2. Uspešnost izvajanja operativne dejavnosti (v višini 20% skupnega deleža) se
ovrednoti po naslednjih merilih:

Merilo uspešnosti Višina % priznane uspešnosti
100%Ni bilo upravičenih pripomb na delovanje enote

Od 1 do 10 upravičenih pripomb na delovanje 70%
enote
11 in več upravičenih pripomb na delovanje enote 0%v

Ker ni bilo nobene upravičene in neupravičene pripombe na delovanje enote, svet
zavoda ta kriterij določa v višini 100 %.

V Zavodu GENG smo leto 2025 zaključili s presežkom prihodkov nad odhodki v višini
42.936,04 €, in nismo dobili negativnega mnenja Računskega sodišča.

V pričakovanju vašega soglasja vas prav lepo pozdravljamo.

Nova Gorica, 27. 02. 2026
Številka: 44/1-26

Predsednik sveta zaYfoda GENG
Matija KI n
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4 gom

Priloga: - izračun



Gasilska enota Nova Gorica - Delovna uspešnost direktorja za leto 2025 -

izračun na podlagi Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev na področju GRD (št.

007-69/2006-3)

Merila za ocenjevanje Delež Višina priznane uspešnosti v % Izračun

3. člen pravilnika 80% 100% 80%

4. člen pravilnika 20% 100% 20%

SKUPAJ % 100%

Osnovna plača direktorja (povpečje v letu 2025) 3.394,75 €

Izračun dela plače za delovno uspešnost direktorja po 5. členu pravilnika (dve osnovni
6.789,50 €

plači)

Obseg sredstev za RDU direktorja za leto 2025 (potrjen finančni načrt za 2025) 5%

Osnovna plača direktorja za celo leto 40.736,97 €

Sredstva za redno delovno uspešnost direktorja za obdobje 01-12/2025 (bruto
izplačilo)

2.036,85 €
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